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CATALOGUE
Vente n°149 — 16/06/2026

178 lot(s)

N° : 001 Estimation : 100 €
Coeurs Vaillants
Année 1935 / 7è année.
Complet de ses 52 numéros.
Bon état.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 002 Estimation : 100 €
Coeurs Vaillants
Année 1937 / 9è année.
Complet de ses 52 numéros.
Bon état. Petite déchirure au numéro 1
Dans une pochette cartonnée.

N° : 003 Estimation : 100 €
Coeurs Vaillants
Année 1938 / 10è année.
Complet de ses 52 numéros
Bon état.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 004 Estimation : 100 €
Coeurs Vaillants
Année 1939 / 11è année.
Complet de ses 53 numéros.
Bon état.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 005 Estimation : 100 €
Coeurs Vaillants
Année 1941 / 13è année.
Complet de ses 52 numéros.
Bon état. Petite déchirure sur le N°3 - Petites taches et crayon sur le N°13
Dans une pochette cartonnée.
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N° : 006 Estimation : 100 €
Belles histoires de Vaillance, message aux Cœurs Vaillants
Année 1947
Complet de ses 52 numéros.
Bon état. Certaines pages écornées.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 007 Estimation : 100 €
Belles histoires de Vaillance, Cœurs Vaillants
Année 1948
Complet de ses 52 numéros.
Bon état.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 008 Estimation : 100 €
Belles histoires de Vaillance, Cœurs Vaillants
Année 1949
Complet de ses 52 numéros.
Bon état. Petites déchirures
Dans une pochette cartonnée.

N° : 009 Estimation : 100 €
Belles histoires de Vaillance, Cœurs Vaillants
Année 1950
Complet de ses 52 numéros.
Bon état. Feuillets désolidarisés - déchirures - traces de stylo-bille.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 010 Estimation : 100 €
Belles histoires de Vaillance, Cœurs Vaillants
Année 1951
Complet de ses 52 numéros.
Bon état. Déchirures - souillures
Dans une pochette cartonnée.

N° : 011 Estimation : 80 €
Belles histoires de Vaillance, Cœurs Vaillants
Année 1952
Manque le numéro 51
Déchirures ( numéro 19 )
Dans une pochette cartonnée.
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N° : 012 Estimation : 100 €
Belles histoires de Vaillance, Cœurs Vaillants
Année 1953
Complet de ses 52 numéros.
Bon état.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 013 Estimation : 100 €
Belles histoires de Vaillance, Cœurs Vaillants
Année 1954
Complet de ses 52 numéros.
Bon état. Petites déchirures ( N°1 )
Dans une pochette cartonnée.

N° : 014 Estimation : 100 €
Belles histoires de Vaillance, Cœurs Vaillants
Année 1955
Complet de ses 52 numéros.
Bon état.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 015 Estimation : 100 €
Cœurs Vaillants
Année 1956
Complet de ses 52 numéros.
Bon état.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 016 Estimation : 100 €
Cœurs Vaillants
Année 1957
Complet de ses 52 numéros.
Bon état.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 017 Estimation : 100 €
Cœurs Vaillants
Année 1958
Complet de ses 52 numéros.
Bon état. Trace de bandes adhésives sur le N°1
Dans une pochette cartonnée.
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N° : 018 Estimation : 100 €
Cœurs Vaillants
Année 1959
Complet de ses 52 numéros.
Bon état.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 019 Estimation : 100 €
Cœurs Vaillants
Année 1960
Complet de ses 52 numéros.
Bon état.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 020 Estimation : 80 €
Cœurs Vaillants
Année 1961
Manque les numéros 40 - 46
Bon état.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 021 Estimation : 80 €
Cœurs Vaillants
Année 1962
Complet de ses 52 numéros sauf manque le 7
Bon état. Petite déchirure ( N°1 )
Dans une pochette cartonnée.

N° : 022 Estimation : 80 €
Cœurs Vaillants
Année 1963
Complet de ses 40 numéros.
Bon état.
Dans une pochette cartonnée.

N° : 023 Estimation : 30 €
[ Edgar P.Jacobs ]
Les Aventures de Blake et Mortimer
9 volumes en réédition - Le piège diabolique - L'Affaire du Collier - L'Enigme
de l'Atlantide - Le Mystère de la Grande Pyramide I & II - Le Secret de
l'Espadon I,II & III. - Le Rayon "U".
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N° : 024 Estimation : 10 €
[ SERVAIS ]
Les chemins de Compostelle
4 vol Dupuis en EO

N° : 025 Estimation : 50 €
[ SERVAIS ]
AIRE LIBRE ( 12 volumes )
Lova I & II ( EO ) - Fanchon ( EO ) - Déesse blanche, déesse noire ( EO ) - Le
dernier brame ( EO ) - L'assassin qui parle aux oiseaux ( EO ) - Le loup m'a dit I
& II ( EO ) - Bellem ( EO ) - Le fils de l'Ours ( EO )
Couvertures frottées

N° : 026 Estimation : 10 €
[ SERVAIS ]
Les enfants de la Citadelle.
Tendre violette.
1 vol Le club de la BD - Florenville.
Signé au crayon et numéroté144/300

N° : 027 Estimation : 20 €
[ SERVAIS ]
Tendre Violette
3 vol en EO - Tendre Violette - Malmaison - L'Alsacien.

N° : 028 Estimation : 10 €
[ SERVAIS ]
Les saisons de la vie
3 volumes LOMBARD - Accordailles - Semailles - Grisailles.
Griffes sur les couvertures.

N° : 029 Estimation : 20 €
[ SERVAIS ]
Tendre violette
7 vol Casterman
Les deux premiers volumes sous emboitement carton.
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N° : 030 Estimation : 10 €
[ SERVAIS ]
La faune Symbolique
3 vol DUPUIS EO - Renard rusé - Le Roi Cerf - Le corbeau, la corneille et la
colombe

N° : 031 Estimation : 20 €
[ SERVAIS ]
AIRE LIBRE - Dupuis
Suite de 7 volumes EO - Le chalet bleu - L'Assassin qui causout aveu les p'tits
djones ( patois gaumais ) I & II - Orval I & II - Godefroid de Bouillon I & II

N° : 032 Estimation : 30 €
[ SERVAIS ]
10 vol Repérages Dupuis en EO
La lettre froissée I & II - Les seins de café I & II - La hache et le fusil I & II - Le
tempérament de Marilou I & II - La belle coquetière I & II

N° : 033 Estimation : 40 €
[ SERVAIS ] [ Guy Denis ]
Portfolio Jean-Claude Servais. ( Suite de 8 sérigraphies sur le thème du
fantastique, tirage unique à 1000 exemplaires, numérotés et signés ).‎
Editions Ludovic Trihan 1982. Portfolio au format 30 x 40 cm. Premier plat
orné du titre gravé en blanc sur fond vert ( Accident visible ). Dos et coins
toilés, crème. Fermeture par 3 tresses. Magnifique portfolio numéroté et signé
par Jean-Claude Servais tiré uniquement à 1000 exemplaires ( n° 0228 ).
Contient 8 planches sérigraphiées, 15 passages, en couleurs, sous serpente, +
une planche de présentation, illustrée en noir avec texte de Guy Denis + une
planche de justificatif de tirage. Textes fantastiques de Guy Denis. Edition
originale

N° : 034 Estimation : 40 €
[ SERVAIS & ANDRIAT ]
Portfolio " Destinée "
Signé et numéroté 213/300
Editions La Passerelle.
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N° : 035 Estimation : 30 €
[ SERVAIS ]
Portfolio " Sauvages et Sauvageonnes "
Noir Dessin Production 1995.
N°141/200. Signé et dédicacé avec dessin.

N° : 036 Estimation : 30 €
[ SERVAIS ]
Portfolio " Végétales"
Editions LOUP - Signé et n°333/450.

N° : 037 Estimation : 10 €
[ SERVAIS ]
4 volumes CASTERMAN en EO
- L'appel de Madame La Baronne - La petite Reine - Les Diaboliques I & II

N° : 038 Estimation : 10 €
[ SERVAIS ]
3 volumes Editions du Lombard en EO
La Tchalette et autres contes de magie et de sorcellerie ( 1982 - 1994 ) -
Isabelle

N° : 039 Estimation : 10 €
[ SERVAIS ]
2 vol avec G.DEWAMME - Semailles ( Les saisons de la vie ) et Montagne
fleurie ( Glénat ) - Le jardin des glaces ( Aire Libre )

N° : 040 Estimation : 30 €
[ SERVAIS ]
Portfolio signé et numéroté 362/1000.
9 gouaches imprimées sur carton Gémini 280 gr.
Namur, le 01 décembre 2002.
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N° : 041 Estimation : 10 €
[ SERVAIS ]
Portfolio Croquis d'oiseaux - 18 illustrations.
Le Club de la b.d. - Florenville
Numéroté 88/400
On y joint :
L'assassin qui parle aux oiseaux
Le Club de la BD - Florenville avec Ex libris n°271/450.

N° : 042 Estimation : 10 €
[ SERVAIS ]
Suite de 8 publications dont - L'Almanach ( EO ) - Pour l'Amour de Guenièvre I
& II - Ronny Jackson - Histoires authentiques et fantastiques - Fanchon - La
belle coquetière - Baptiste et le sanglier

N° : 043 Estimation : 20 €
Les Aventures de Jean Valhardi.
5 volumes en EO
Paape vol 3 Le château maudit - Jijé vol 4 L'affaire Barnes - Jijé vol 9 Rendez-
vous sur le Yukon - Jijé & Mouminoux vol 11 Le retour de Valhardi - Jijé et
Mouminoux vol 12 Le Grand rush

N° : 044 Estimation : 10 €
[ FRANKIN ]
La Collection Gaston
Tome I, II & III
Hachette collection.2015

N° : 045 Estimation : 100 €
[ René Goscinny Albert Uderzo ]
Astérix et Cléopâtre
EO Dargaud S.A. éditeur de 1965
Intérieur très frais.
Tassement aux coins. Griffes en couverture.
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N° : 046 Estimation : 10 €
[ MARECHAL ]
Prudence Petitpas
Gare aux ancêtres
Une histoire du journal Tintin. Collection Jeune Europe N°49 de 1967 EO
Etat moyen ( pliures - déchirures et présence d'une étiquette sur le 1er plat.
Nominé en page de garde à l'encre )

N° : 047 Estimation : 10 €
[ JIDEHEM ]
Les aventures de GINGER.
1 vol EO 1979 Editions Bedescope Broché.

N° : 048 Estimation : 10 €
[ BERCK ]
Strapontin
Scénario ACAR/ Goscinny
3 vol EO brochés
Editions du Lombard 1962 et 1967
Dargaud S.A.1965
Les intérieurs frais et les 1er de pages usagées.

N° : 049 Estimation : 10 €
[ WILL & L.Bermar ]
Tif & Tondu
Le trésor d'Alaric
1 vol EO Dupuis 1954
Taches et 1er de couverture salie.

N° : 050 Estimation : 10 €
[ MORRIS ]
Lucky Luke
Arizona et Lucky Luk contre Cigarette Caesar.
1 vol Dupuis 1951
Etat moyen - feuillets désolidarisés - déchirures - manque - trace de stylo bille.
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N° : 051 Estimation : 100 €
[ MORRIS ]
Lucky Luke - n°6
Hors-la-loi
Dupuis, 1954. Édition originale brochée marquée Dupuis
1er de couverture pliée - Piqures

N° : 052 Estimation : 20 €
[ TILLIEUX ]
Une enquête de Gil Jourdan
Le grand souffle
Collection Gil Jourdan N° 14/15
1 vol Dupuis 1977

N° : 053 Estimation : 10 €
[ R.Macherot ]
Les enquêtes du Colonel Clifton
1 vol broché N°6 EO Lombard 1961
Etat moyen.

N° : 054 Estimation : 10 €
[ Charlier & Uderzo [ & Jijé ] ]
Les aventure de Michel Tanguy - Escadrille des Cigognes ( 1967 ) , cahier
détaché et traces. - Pour l'honneur des Cocardes 1962 cahier collé dans une
Jacquette postérieure - Les chevaliers du Ciel Tanguy et Laverdure Mission
spéciale 1968.

N° : 055 Estimation : 40 €
TINTIN
Calendrier 1954
Dim : 41.5 cm x 30 cm

N° : 056 Estimation : 40 €
TINTIN
Calendrier 1955
Dim : 41.5 cm x 30 cm
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N° : 057 Estimation : 10 €
Poster Hergé
Les aventures de Tintin - Le sceptre d'Ottokar.
Hergé/Moulinsart
Vitre cassée et traces sur le poster

N° : 058 Estimation : 30 €
[ HERGÉ (Georges RÉMI) (1907-1983) ]
Les aventures de Tintin
Les 7 boules de Cristal
1 vol couleurs Casterman B2 1948.
Album cartonné dos jaune et page de titre, titre en noir.
Etat moyen - intérieur frais avec quelques taches. Traces de stylo-bille.

N° : 059 Estimation : 50 €
[ HERGÉ (Georges RÉMI) (1907-1983) ]
Les Aventures de Tintin.
" Tintin au Tibet " Editions Casterman - Couleurs
Dos rouge B29
Inscriptions au feutre. 1960

N° : 060 Estimation : 50 €
HERGÉ (Georges RÉMI) (1907-1983)
Les Aventures de Tintin.
Coke en stock Editions Casterman - Couleurs
Album cartonné dos jaune
B25 - 1958
Plats usagés, les coins plissés

N° : 061 Estimation : 30 €
HERGÉ (Georges RÉMI) (1907-1983)
Les Aventures de Tintin.
Le Crabe aux pinces d'or Editions Casterman - Couleurs
Album cartonné dos jaune
Ouvrage en mauvais état - avec les grandes images - manques et
restaurations
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N° : 062 Estimation : 10 €
HERGÉ (Georges RÉMI) (1907-1983)
Tintin raconte...
Histoire de l'aviation Guerre 1939 - 1945
Histoire de l'automobile des origines à 1900.
2 vol Septimus éditions 1978

N° : 063 Estimation : 10 €
HERGÉ (Georges RÉMI) (1907-1983)
Les Aventures de Tintin.
Ensemble de 16 volumes

N° : 064 Estimation : 10 €
[ Jean Pierre Talbot ]
J'étais Tintin au cinéma.
1 vol Jourdan éditeur dédicacé par l'auteur
On y joint de la documentation

N° : 065 Estimation : 10 €
HERGÉ (Georges RÉMI) (1907-1983)
Les vrais secrets de La Licorne
1 vol éditions Moulinsart 2006
Couverture légèrement jaunie

N° : 066 Estimation : 800 €
Les voitures de Tintin
Belle suite de 71 véhicules à l'échelle 1/24e.
Création Moulinsart diffusé par Hachette Collections
Avec leur certificat d'origine et farde de l'éditeur.

N° : 067 Estimation : 150 €
SICA TOYS, d'après Hergé.
Tintin, 6 pouet pouet en vinyle :
Tintin et Milou, Haddock, Tournesol et les deux Dupont, début des années 60.
Usures - manques - vinyle durci.
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N° : 068 Estimation : 100 €
Les voitures de Tintin
Belle suite de 13 véhicules à l'échelle 1/24e.
Création Moulinsart diffusé par Hachette Collections
Sans leur certificat d'origine et farde de l'éditeur.

N° : 069 Estimation : 50 €
Hergé, d'après
Kuifje's Kleurboek.
Projet studio Hergé?
Dim : 53 cm x 42 cm

N° : 070 Estimation : 50 €
Hergé, d'après
Suite de planches en couleurs et noir et blanc et calque en néerlandais.

N° : 071 Estimation : 50 €
Eugene Hughes pour Diary Confessions
Planche originale à l'encre de Chine
Comics magazine Nov 30 1954
Dim : 57 cm x 36 cm

N° : 072 Estimation : 50 €
[ Landrain ]
Noche Triste
Planche originale à l'encre.
Dim : 48 cm x 34 cm

N° : 073 Estimation : 150 €
Philippe Masson pour le tome 2 de Celtil (jamais paru)
3 planches originales à l'encre
Dim : 46 cm x 34 cm
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N° : 074 Estimation : 100 €
[ TOME & JANRY ]
Spirou et Fantasio
Planche à l'encre de 81.
Dim: 33 cm x 25.5 cm

N° : 075 Estimation : 100 €
Félix Meynet ( 61 )
Suite de deux planches - crayon et encre. Signées. ( 1 dessin double face )
Dim : 48 cm x 30 cm

N° : 076 Estimation : 30 €
Planche à l'encre de Chine d'une série humoristique flamande.
Dim : 29.5 cm x 22 cm

N° : 077 Estimation : 30 €
[ Félix Meynet ]
Dessin à l'encre et crayon signé.
Dim : 30 cm x 29.5 cm

N° : 078 Estimation : 100 €
Belle suite de 5 planches à l'encre avec texte en anglais.
Dim : 35 cm x 27 cm

N° : 079 Estimation : 30 €
[ Peyo - 1928 - 1992 )
Le Maître de Roucybeuf.
1 vol broché Dupuis 1954
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N° : 080 Estimation : 30 €
[ Hermann & Yves h. ]
Portfolio DUKE
1 vol Horizon BD signé et numéroté 14/130.
Ce portfolio contient 12 illustrations ( 10 dessins couleurs et 2 calques )

N° : 081 Estimation : 10 €
[ W.Vance & A.P.Duchâteau.]
Bruce J.Hawker
Le puzzle
1 vol Editions du Lombard EO 1987
Dédicacé par W.Vance

N° : 082 Estimation : 10 €
[ R.Leloup ]
Suite de 3 lithographies signées ( Brunograf )2004/2005/2006

N° : 083 Estimation : 30 €
Crognote productions.
Tirage limité à 299 exemplaires ( 2006 )
O.Berlion - S.Carrere - P.Delaby - R.Guerineau - JP.Gibrat - O.GRENSON -
H.Labiano - C.Lax - P.Pellerin - D.Rousseau - B.Vrancken
Dim : 43 cm x 65 cm

N° : 084 Estimation : 200 €
Fresque limitée au tirage de 250 exemplaires ( 59/250 )
Signée des différents auteurs.
Dimensions dépliées : 20 cm x 100 cm

N° : 085 Estimation : 20 €
CLOVIS ( 1946 - 2018 )
24 H Francorchamps 1994
Lithographie signée et numérotée 202/600.
Dim : 30 cm x 50 cm
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N° : 086 Estimation : 50 €
XAVI
Steamboat Willie.
Pencil
Dim : 29 cm x 21 cm

N° : 087 Estimation : 100 €
[ Peyo ]
Johan et Pirlouit
Le Pays Maudit
Edition de Luxe de l'album tiré à 495 exemplaires par l'éditeur Alexandre
Gazaï.
N°463/495 avec deux bleus et leur film sérigraphié.
Golden Creek Studio editions.

N° : 088 Estimation : 100 €
[ Peyo ]
Johan et Pirlouit
Le sire de Montrésor
Edition de Luxe de l'album tiré à 495 exemplaires par l'éditeur Alexandre
Gazaï.
N°324/495 avec deux bleus et leur film sérigraphié.
Golden Creek Studio éditions.

N° : 089 Estimation : 40 €
[ Charlier - Hubinon ]
Les mystères de Midway
1 vol EO agrafé de 1948.
2ème histoire des Aventures de Buck Danny
Dos déchiré en partie - trace de papier collant -

N° : 090 Estimation : 10 €
L'Hebdomadaire des Grands récits ( Spirou )
Les N° 84-81-76-68 x 2 -65-63-59-56-29.
On y joint :
3 volumes " Les grands récits Spirou
On y joint
Glénat : Collection Histoires et Mystères : 5 volumes
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N° : 091 Estimation : 10 €
La Belgique dessinée
Geert De Weyer
1 vol 2015 Dragonetti

N° : 092 Estimation : 10 €
Dossier Michel Vaillant
Fangio, l'homme qui fut roi.
1 vol Graton éditeur 2006
Ex libris signé et numéroté 37/150

N° : 093 Estimation : 10 €
[ Philippe Geluck ]
Entrechats 1999 et Un peu de tout, encyclopédie universelle 1992

N° : 094 Estimation : 10 €
[ Philippe Geluck ]
Le Chat s'expose. Catalogue de l'exposition
Casterman 2003
Le chat pète le feu. Casterman ( accident ) 2018

N° : 095 Estimation : 10 €
[ Sempé ]
Bourrasques et Accalmies
1 vol sous blister éditions Denoel.

N° : 096 Estimation : 10 €
[ Maltaite et Desberg ]
Debuut
421
Het wrak en de miljoenen
1 vol NL Dupuis 1983
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N° : 097 Estimation : 10 €
[ Aimée De Jongh ]
Jours de sable
1 vol Dargaud EO 2021

N° : 098 Estimation : 10 €
[ Mathilde Ramadier et Laurent Bonneau ]
et il foula la terre avec légèreté.
1 vol 2017 EO avec dédicace
Futuropilis 2017

N° : 099 Estimation : 10 €
Le centre belge de la bande dessinée.
1 vol Dexia et Renaissance du Livre 2000

N° : 100 Estimation : 10 €
[ Karin Ceulemans & Jan Magito
Draw & shoot
1 vol FR/NL Jakari productions 2077

N° : 101 Estimation : 10 €
La galerie des illustres
200 auteurs essentiels de la Bande Dessinée.
1 vol Dupuis EO 2013

N° : 102 Estimation : 10 €
[ Franquin ]
Les aventures de Spirou et Fantasio
réédition souple + divers
Ensemble de 7 publications
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N° : 103 Estimation : 10 €
Walt Disney et studio
Une reproduction des Aristochats
Les 7 nains et Blanche Neige ( en l'état - certains sans vitre et passés au
temps.

N° : 104 Estimation : 10 €
Le disque d'aventure " Festival"
Le mystère de la grande Pyramide
Une histoire du journal Tintin - Jean Maurel
Petite soufflette ( boursouflure ) au microsillon. Non écouté.

N° : 105 Estimation : 10 €
EC COMICS

« PANIC »

West Plains, Missouri, Russ Cochran, 1984, 2 tomes

In-4°. Cartonnage illustré d’éditeur avec étui illustré d’éditeur.

Réédition complète de la collection EC Comics.

Très très bon état.

N° : 106 Estimation : 20 €
EC COMICS

« MAD »

West Plains, Missouri, Russ Cochran, 1986, 4 tomes

In-4°. Cartonnage illustré d’éditeur avec étui illustré d’éditeur.

Réédition complète de la collection EC Comics.

Très très bon état.
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N° : 107 Estimation : 30 €
EC COMICS

« CONFESSIONS ILLUSTRATED » + « TERROR ILLUSTRATED » + « SHOCK
ILLUSTRATED » + « CRIME ILLUSTRATED »

West Plains, Missouri, Gemstone, 2006, 4 tomes

In-4°. Cartonnage illustré d’éditeur avec étui illustré d’éditeur.

Réédition complète de la collection EC Comics.

Très bon état (étui accidenté avec papier collant)

N° : 108 Estimation : 30 €
EC COMICS

« PIRACY » + « EXTRA ! » + « PSYCHOANALYSIS » + « ACES HIGH »

West Plains, Missouri, Russ Cochran,1988, 4 tomes

In-4°. Cartonnage illustré d’éditeur avec étui illustré d’éditeur.

Réédition complète de la collection EC Comics.

Très très bon état

N° : 109 Estimation : 20 €
YOUNG

CINO E FRANCO

71 fascicules in-4° à l’italienne, chacun reprenant une histoire de Cino e
Franco (Raoul et Gaston en français) en langue italienne.

Club Anni Trenta, 1971-1975. Edition anastatique des années 30’.

Très bon état.

On joint 2 fascicules reprenant chacun une histoire de Charlie Chan.
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N° : 110 Estimation : 100 €
ROBBINS
JOHNNY HAZARD

Club Anni Trenta, 1978-1988

- Série Giornaliero en 144 fascicules : du n°1 au n° 144 (série complète)
- Série Domenicale a colori en fascicules : I serie 1944/1951 du n°4 au n°17 +
II serie 1952/1977 du n°1 au n°64

Soit au total 222 fascicules à l’italienne ou non.

Très très bon état.

N° : 111 Estimation : 20 €
SPIDER-MAN – LES INCONTOURNABLES

Ensemble des 7 premiers volumes (sur 8) de cette collection parue chez
Panini Comics. In-8° cartonnage d’éditeur

Très très bon état (certains sous blister)

On joint 5 fascicules agrafés du même nom.

N° : 112 Estimation : 50 €
[DC COMICS – ARCHIVE EDITIONS]

Lot important de 18 volumes de la collection Archive Editions chez DC Comics.
In-8° cartonnage d’éditeur

Très très bon état (certains sous blister)
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N° : 113 Estimation : 20 €
DISNEY - TALIAFERRO

DONALD DUCK

20 fascicules à l’italienne in-4° édités en italien par l’Associazione Nazionale
Amici del Fumetto.

Bon à très bon état.

N° : 114 Estimation : 10 €
CANIFF

« Terry and the pirates »

2 volumes « Sundays and Dailies complete » : volume 1 1934-1935 et volume
2 1935-1936, Abington, Remco Books, 1990. In-4° toilé avec jaquette.

On joint :

- le volume 2 évoqué ci-dessus mais en français publié chez Zenda à Paris en
1991
- « Color Sundays volume 7 (1941), NW, Flying Buttress classic library, 1992.
In-8° à l’italienne toilé avec jaquette
- « Steve Canyon – CIA », Éditions Gilou, 1985. In-4° broché. En français.

Soit 5 volumes. ...

N° : 115 Estimation : 30 €
[TOPOLINO]

« Supplemento al Giornale Topolino », Casa Editrice Nerbini Firenze

Ensemble complet des 42 suppléments du journal italien « Topolino » (Mickey
Mouse) édités entre mai 1933 et septembre 1935. Edition anastatique. Sous
chemise toilée d’éditeur. In-plano.

Très bon état !
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N° : 116 Estimation : 40 €
HERMANN

JEREMIAH

« Boomerang »

Carcassonne, Éditions Collot, 1984

Tirage de tête limité à 480 exemplaires ; 1/20 exemplaires HC (n°XVII). Avec
le tirage d'une planche inédite à insérer dans le récit, planche numérotée et
signée par HERMANN. Et les planches de l'album en noir et blanc, sur couché
mat 200 grammes.

En feuilles sous couverture illustrée, sous chemise et étui (un peu défraîchi)
en percaline rose d'éditeur. Très bon état.

N° : 117 Estimation : 10 €

WRIGHTSON

Recueil de quatre histoires

Paris, Futuropolis, 30/40, 1977

In-folio. Couv. souple. Bon état

N° : 118 Estimation : 50 €
McCAY

LITTLE NEMO

2 ouvrages in-plano, cartonnages d’éditeur :

- « Little Nemo in Slumberland, so many splendid sundays », Sunday Press,
2005. Tjs sous blister. A l’état de neuf. En anglais
- « Little Nemo in Slumberland, le second livre des rêves », Delcourt, 2009.
Parfait état. En français
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N° : 119 Estimation : 10 €
OOSTERWIJK

“Saperlipopette – Het dagboek van Prinses Olga”

Arboris, 1994

In-folio. Cartonnage d’éditeur.

Tirage limité à 150 exemplaires (n°61) justifiés et signés par le dessinateur.

Très bon état

N° : 120 Estimation : 20 €
HERMANN

« Sarajevo-Tango »

Dupuis, 1995

In-folio. Cartonnage d’éditeur.

Tirage de tête limité à 1230 exemplaires numéroté et signé. Bien complet du
hors texte numéroté et signé, et de la note aux lecteurs.

Bon état (griffures au 1er plat)

N° : 121 Estimation : 10 €
BERGÈSE

BUCK DANNY

“Verboden gebied - Strijd boven de bergen”

Bruxelles, Miklo, 2000. Cartonnage d’éditeur.

Tirage de luxe à 300 exemplaires justifiés et signés par le dessinateur (n°238).

Parfait état.
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N° : 122 Estimation : 30 €
BERTHET - YANN

PIN UP – Tome 5

Dargaud, 1998

In-folio demi-toilé.

Tirage de tête à 559 exemplaires numérotés et signés avec ex-libris collé, un
calque (tiré à part de la planche 16) et 8 pages en couleurs ; ici, 1/499
exemplaires mis dans le commerce.

Comme neuf (tjs dans son papier bulle et scellé par la vignette autocollante
reprenant la justification du tirage à la mine de plomb).

N° : 123 Estimation : 30 €
BERTHET - YANN

PIN UP – Tome 4

Dargaud, 1997

In-folio demi-toilé.

Tirage de tête à 549 exemplaires numérotés et signés avec ex-libris collé, un
calque (tiré à part de la planche 33) et 8 pages de croquis ; ici, 1/499
exemplaires mis dans le commerce.

Comme neuf (tjs dans son papier bulle et scellé par la vignette autocollante
reprenant la justification du tirage à la mine de plomb).
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N° : 125 Estimation : 30 €
SEGRELLES

DE HUURLING (LE MERCENAIRE)

Arboris, 1994-8, 4 tomes

In-folio. Cartonnage d’éditeur.

Tirage de luxe à 750 ou 650 exemplaires signés par Segrelles. Le lot
comprend les tomes 3 – 7 – 8 – 9.

Excellents états.

On joint du même « Seaworld », Norma, 1986, portfolio de 6 représentations
fantastiques de l’auteur.

N° : 126 Estimation : 50 €
[DC COMICS - MARVEL]

Important lot de 29 ouvrages et fascicules consacrés aux super-héros DC
Comics et Marvel (Superman, Batman, Joker, Flash, Fighting America, Captain
America, Hulk, Spider-Man, etc.). En anglais principalement.

Très très bon état.

N° : 127 Estimation : 50 €
DISNEY
TOPOLINO [MICKEY MOUSE]

17 fascicules de Sunday pages et 29 fascicules de Daily strips Topolino Mickey
Mouse en italien.

Très bon état.

N° : 128 Estimation : 20 €
Collection Tintin
Belle suite de DVD dont les aventures de Tintin ( 21 ) - Film d'animation ( 1 ) -
Documentaire ( 2 ) - Reportage ( 5 ) - Long métrage ( 5 )
On y joint les fascicules
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N° : 129 Estimation : 150 €
FUTUROPOLIS – COLLECTION COPYRIGHT 132062---

FUTUROPOLIS – COLLECTION COPYRIGHT

Célèbre collection qui rend hommage aux grands dessinateurs de la bande
dessinée essentiellement américaine, ici quasi complète :

Abbie an' Slats (P'tit Zef poids mouche), 1/1 vol.
Agent secret X9, 4/4 vol.
Batman, 1/1 vol.
Betty Boop, 1/1 vol.
Blondie, 1/1 vol.
Bob l'aviateur (Scorchy Smith), 1/1 vol.
Brick Bradford, 3/3 vol.
Buz Sawyer, 1/1 vol.
Charlie Chan, 1/1 vol.
Connie, 0/1 vol.
Dick Tracy, 6/...

N° : 130 Estimation : 100 €
BARKS

THE DUCKIE COMIC CLUB

“The Complete Carl Barks”

Collection complète en 33 volumes (édition italienne).

In-4° avec jaquette.

Très bon état général.
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N° : 131 Estimation : 20 €
[ Edgar P.Jacobs ou d'après ]
Suite de 5 volumes dont :
- L'étrange rendez-vous E.O.2001
- L'affaire Francis Blake E.O. 1996
- La Marque Jaune 1991
- L'affaire du collier 1991
- Les sarcophages d'Açoka N° de tirage 009184 de 2008 avec un ex libris du
propriétaire actuel.
On y joint la prépublication de la Marque Jaune dans le Télémoustique de 2001

N° : 132 Estimation : 40 €
[ Franquin ]
" Gaston "
9 volumes ( manque le n° 8 ) Marsu Productions 2011.
Bon état général ( quelques petits coups sur tranche )

N° : 133 Estimation : 5 €
Suite de revues de BD dont :
Le Figaro ( hors-série ) Astérix - le Soir/ Le Monde : Les trésors retrouvés de
René Goscinny - Le Vif : Franquin Le Géant du rire - Bretagné : Astérix héros
celte - Zoo : PandoraHearts - Astérix journal exceptionnel - Télémoustique :
numéro spécial anniversaire - 3 volumes de Bodoï

N° : 134 Estimation : 10 €
[ Jacques Martin ]
Les Voyages d'Orion
Avec Pierre de Broche - La Grèce 1 et 2
Avec Gilles Chaillet - Rome 1 et 2
Avec Rafael Morales - L'Egypte tome 1
Ensemble de 5 volumes

N° : 135 Estimation : 5 €
[ J.Martin - J.Denoel ]
Les voyages d'Alix
Le costume antique, Tome 1-2-3
Casterman 1999 - 2000 - 2002
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N° : 136 Estimation : 10 €
[ J.Martin - Régric ]
Les voyages de Lefranc.
L'aviation tome 1 - 2 - 3
Casterman 2004 - 2005 - 2007

N° : 137 Estimation : 5 €
Album Spirou
6 volumes de 1981 - 1982.

N° : 138 Estimation : 10 €
[EC COMICS - XANADU]

Lot de 3 volumes EC Comics en français édités en 1983 et 1984 chez Xanadu –
Les Humanoïdes associés :

- « Les Meilleurs Histoires de Terreur »
- « Les Meilleurs Histoires de Guerre – Corée »
- « Aventure Mystère et Romance – Frank Frazetta – Thunda, amour
indomptable »

Très bon état.

N° : 139 Estimation : 5 €
[ BD ]
Frank Margerin : Je veux une Harley; Edition de luxe 2013, Fluide Glacial
En l'état ( marquée et légèrement insolée )
On y joint
3 volumes Même pas peeur, Satô? Joker editions

N° : 140 Estimation : 5 €
Suite de 5 volumes dont 3 Yoko Tsuno, brochés , Alceister Cromley, les
Aventures de Gully ( Dupuis )
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N° : 141 Estimation : 20 €
[ Walthéry - de Lazare - Mythic ]
Rubine
7 vol en E.O.
En l'état

N° : 142 Estimation : 5 €
[ Jacques Martin ]
Suite de 3 ouvrages.
Avec O.Pâques - J.Presti - P.Legein
Waterloo : Les uniformes de l'armée française
Les voyages de Loïs : Versailles de Louis XIII
Alix l'intrépide.

N° : 143 Estimation : 5 €
LAVEZZOLO - BRESCIANI

GEKY DOR

Série complète du n°1 au n°20 de cette bd italienne parue entre 1949 et
1950. Edition anastatique éditée en 1978 par l’Associazione Nazionale Amici
del Fumetto (ANAF).

Très très bon état.

On joint :

- José Mallorqui, « El Coxote - Verso Monterrey », ANAF, Maggio 1979,
traduction en italien.
- Emilio Freixas, « El Capitan Misterio – La secta de Saong », San Sebastian,
Pala, 1973

LEGIA AUCTION § PROPERTIES sprl ▪ rue de Cras-Avernas, 12 ▪ 4280 Bertrée (Hannut) ▪ Belgium
+32(0)19 63.55.59 ▪ +32(0)475 27.73.87 ▪ contact@legia-auction.com ▪ www.legia-auction.com



N° : 144 Estimation : 10 €
Album Okay
Une sélection du journal de Spirou
6 volumes chez Dupuis
1/ Sammy& Jack Attaway EO 1972
2/Les petits hommes EO 1972
3/ Caline et Calebasse EO 1972
4/ Sandy et Hoppy EO 1972
5/ Les Krostons EO 1972
6/ Isabelle EO 1972

N° : 145 Estimation : 5 €
Collection Dargaud 16/22
Suite de 5 volumes en version intégrale
- Tanguy et Laverdure : Pirates du ciel et Les anges noirs. ( 1978 )
Destination pacifique ( 1980 ) - Mission spéciale ( 1 et 2 ) 1979

N° : 146 Estimation : 10 €
[ Francq - Van hamme ]
Largo Winch
Réédition 2010, manque le numéro 1.
7 volumes . Quelques griffes sur les couvertures.

N° : 147 Estimation : 50 €
Les voyages d'Alix --
[ C.Hervan - Y.Plateau - J.Martin - Jean Torton - Pierre de Broche - E.Dreze -
G.Chaillet - G.Bouchard - R.Moralès - L.Palmisano - J.Dencel - E.Lenaerts -
V.Henion ]
Les jeux olympiques - Persépolis - Les Mayas ( 1 ett 2 ) - Les Aztèques - Les
Incas - La Grèce ( 1 et 2 ) - L'Egypte ( 1-2-3 ) - La Chine - Les Etrusques ( 1 et
2 ) - Les Vikings - Pétra - Athènes - Carthage - Jérusalem - Lutèce -.
Ensemble de 23 volumes en E.O.

N° : 148 Estimation : 5 €
NL[ Sikorski - Lapière ]
9 volumes en néerlandais
- De sleutel van het mysterie ( 2-3-4 ) Brochés
- Baard en Kale ( 40-41-41-42-43-45 ) Brochés
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N° : 149 Estimation : 10 €
L'èmerôde d'al Castafiore 132150----
Tintin à Lîdje ( 1er tirage )
Dédicacé par les traducteurs Delairesse - Walthéry - Elsdorf
Avec glossaire.

N° : 150 Estimation : 200 €
[ Hergé ]
Tintin en Amérique Exemplaire du 15e mille.
Casterman 1937 4ème plat blanc A4, dos toilé rouge. Album en noir et blanc
avec 4 hors-texte couleurs, 1er plat avec petite image collée. Pages de garde
bleues.
Taches - une page de garde bleue détachée - traces de doigts -

N° : 151 Estimation : 10 €
[ Hergé ]
Les aventures de Tintin reporter chez les Soviets
Edition de luxe avec planche à part numérotée 21249/50000.
Hergé-Moulinsart 2017.

N° : 152 Estimation : 10 €
[ Hergé ]
Suite de 11 volumes dont :
- Les Exploits de Quick et Flupke 1-2-3-4-5 ( 1975 - 1976 )
- Popol et Virginie chez les lapinos
- Les aventures de Jo, Zette Rééditions.

N° : 153 Estimation : 5 €
[ Hergé ]
Calendrier Tintin au Tibet 1994
Dim : 29 cm x 29 cm

N° : 154 Estimation : 5 €
[ Hergé ]
Calendrier Tintin 1994
Dim : 42,5 cm x 30 cm
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N° : 155 Estimation : 1 €
[ Vrancken - Desberg ]
I.R.$
La voie fiscale
1 vol Troisième vague Lombard E.O.1999

N° : 156 Estimation : 20 €
FRANCQ – VAN HAMME

LARGO WINCH

« Business Blues »

Bruxelles, BD Images, 1993

In-4°. Cartonnage d’éditeur

Tirage de tête à 300 exemplaires (n°202). Avec une sérigraphie justifiée et
signée par Francq et en page de justification de tirage, les signatures des
deux auteurs.

Très bon état.

N° : 157 Estimation : 20 €
BERGÈSE - CHARLIER
BUCK DANNY

« Les Pilotes de l’enfer »

Bruxelles, Novedi, 1984

In-4°. Pleine toile illustrée d’éditeur.

Tirage de tête à 1000 exemplaires (+ 50 HC) justifiés et signés, avec cahier
supplémentaire de 6 pp ; 1/300 ex. réservés à la Belgique (n°920)

Parfait état.
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N° : 158 Estimation : 5 €
[ Dutreuil - Maingoval ]
Ada Enigma
Une histoire infernales.
1 vol Glénat 2002

N° : 159 Estimation : 10 €
ROSINSKI - DUFAUX

DE KLAAGZANG VAN DE VERLOREN GEWESTEN (LA COMPLAINTE DES LANDES
PERDUES)

“Vrouwe Gerfaut”

Dargaud, 1996

In-folio. Cartonnage d’éditeur. Version néerlandaise.

Tirage de tête à 380 exemplaires mis dans le commerce (n° 192). Double
signature des auteurs.

Comme neuf (tjs sous papier bulle)

N° : 160 Estimation : 50 €
BENOIT – VAN HAMME

BLAKE ET MORTIMER

« L’Affaire Francis Blake »

Éditions Blake et Mortimer, 1996

Grand in-4°. Cartonnage d’éditeur

Tirage de luxe à 599 exemplaires numérotés (n°217) et ex-libris signé par les
auteurs. Grand format noir et blanc avec pages de crayonnés

Très très bon état !
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N° : 161 Estimation : 10 €
Ensemble de 9 volumes divers dont :
- Quino : Quino-thérapie 1985
- J.Graton : Michel Vaillant l'honneur du Samouraï ( 2010 )
- Peyo - 4 albums des Schtroumpf
- 138è album du journal Spirou
- N°153 Journal Tintin
- N°176 Journal Tintin

N° : 162 Estimation : 30 €
En voiture avec Tintin
Hergé - Moulinsart 2004
Suite de 12 véhicules

N° : 163 Estimation : 20 €
[ Greg ]
Achille Talon
Suite de 29 volumes dont certaines en E.O.

N° : 164 Estimation : 10 €
FRANQUIN, d'après.
Deux planches couleurs en offset. Français et Néerlandais
Dim : 53 cm x 40 cm

N° : 165 Estimation : 50 €
Bâche du film de Steven Spielberg " Les Aventures de Tintin : Le secret de la
licorne"
Dim : 196 cm x 150 cm
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N° : 166 Estimation : 10 €
[ BD ]
Philippe Delaby ( 1961 - 2014 )
Suite de trois Ex-Libris signés sur papier cartonné pour deux et un numéroté
sur simple papier ( 32/300 )
Dimensions : 31,5 cm x 23,5 cm
Sous verre

N° : 167 Estimation : 10 €
[ BD ]
Christian Denayer ( 1945 )
Suite de 3 Ex-Libris, signés, datés et numéroté pour un.
Tailles diverses - en l'état - sous verre.

N° : 168 Estimation : 10 €
Suite de 8 Ex-Libris ou sérigraphies signées.
En l'état - sous verre

N° : 169 Estimation : 10 €
Philippe Berthet
PIn-Up
Suite de 2 lithographies
Dim : 26.5 cm x 22 cm

N° : 170 Estimation : 30 €
Collection Farandole
Gilbert Delahaye - Marcel Marlier : Martine
Jean Bodar - Philippe Salembier : Le loup qui mangeait de la salade.
Marthe Englebert - Jean Benoist : Le chat d'ici et le chat d'ailleurs.
Lucienne Erville - Marcel Marlier : Follet le petit chat.

N° : 171 Estimation : 20 €
[ Franquin & Roba ]
Les aventures de Spirou et Fantasio
Spirou et les Hommes-Bulles.
1 vol Dupuis N°17
Dos déchiré - piqures et taches.
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N° : 172 Estimation : 20 €
SPIROU
Album 30
12è année N°586 - 7 juillet 1949
En l'état - non collationné.

N° : 173 Estimation : 20 €
Tchang Revient
1 vol Magic Strip
1982 Nouvelle édition augmentée.

N° : 174 Estimation : 10 €
[ REISER ]
Jeanine
1 vol Albin Michel 1987
1er jauni. Petite déchirure.

N° : 175 Estimation : 20 €
[ JIJE ]
Jerry Spring
Lune d'argent 1 vol 1956 Tache - déchirure - N°3
Le Maitre de la Sierra 1 vol 1962 - déchirure au 1er plat
Dupuis

N° : 176 Estimation : 20 €
Suite de trois ouvrages dont :
- Argus des planches originales de bandes dessinées. 1ère édition 1986 -
1987.
- Objectif 3D. Le guide officiel des figurines de collections. BD'S anges.
- Les Pixi. Figurines en métal peint.

N° : 177 Estimation : 20 €
[ Edgar Rice Burroughs ]
Tarzan.
Suite de 6 volumes Hachette : 7 - 6 - 5 - 4 - 3 - 2
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N° : 178 Estimation : 10 €
Suite de 3 volumes BD adultes

N° : 179 Estimation : 10 €
Poster Lisa Bay par Denis Sire
Les Humanoïdes associés.
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